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Секція: Технологій та дизайну 

 

Панченко Ю.В., гр..ДТ-ПОД18мг 

АФРИКАНСЬКИЙ СТИЛЬ У СУЧАСНОМУ ОДЯЗІ 

 

Африканський стиль в одязі передає самобутність і культурні цінності цього 

екзотичного світу за допомогою розкішних тканин, колоритних кольорів, принтів, 

різних орнаментів та візерунків. Африканський континент подарував етнічному стилю 

величезну кількість прикрас та аксесуарів у дусі сафарі. Одяг приголомшує яскравим 

темпераментом, різноманіттям образів, легкістю та яскравістю. Елементи африканської 

етніки помітні, легко запам'ятовуються та виразні. Багато модних будинків з великим 

задоволенням працюють в цьому напрямку, створюючи унікальні моделі. 

Основою для створення одягу в африканському стилі стали: кліматичні умови; 

місцеві матеріали; особливості культури народів Африки. Ці чинники поєдналися в 

особливу й унікальну культуру багато в чому, тому, що велика частина африканських 

народів довго розвивалася поза межами будь-якого зовнішнього впливу. Прибережні 

країни та Північна Африка піддалися подібному впливу набагато раніше, тому тутешні 

прояви цивілізації мають багато спільного з іншими народами, наприклад, арабами.      

Африканський стиль одягу – це унікальні та яскраві акценти, які до смаку багатьом 

європейським жінкам і всесвітньо улюбленим дизайнерам. Щоб задати цей стиль в 

одязі, комусь досить екзотичних аксесуарів, хтось повністю перетворюється відповідно 

до обраної стилістики. Образ в будь-якому випадку виходить колоритним, 

темпераментним і унікальним, підкреслить природність і красу будь-якої жінки, 

чоловіки в такому одязі стають справжніми мисливцями, вільними та сильними. 

Утім, екзотичний гардероб підбирається дуже ретельно, адже цей стиль не терпить 

надмірностей і перебільшень, особливо серед європейської буденності. Найкращим 

вибором будуть традиційні рішення африканського стилю в одязі, поєднувані зі 

звичними речами або специфічними аксесуарами: великі сережки; масивні намиста з 

природних матеріалів; дерев'яні або металеві браслети; кулони з нігтями й іклами 

тварин, а також з пір'ям птахів; амулети; різнокольорові, багатоярусні намиста.  

Африканський стиль має втілення, зазвичай, у моді весняно-літнього сезону. 

Малюнок на тканині в повсякденному житті виділяється своєю незвичністю. Чого варті 

орнаменти місцевих племен, виконаних яскравими фарбами!  

Африканський стиль наповнює власниць енергією, безглуздям, загадковістю, 

спокусливою та привабливістю. Жінки й дівчата, які потрапили під вплив африканських 

мотивів, створюють чудові образи. Використовуючи етнічні африканські мотиви, слід 

знати міру, щоб не опинитися вульгарно і недоладно одягненою.   

На сучасних чоловіках набагато рідше, ніж на жінках, зустрічаються костюми в 

етностилі, але і в їх гардеробі можна знайти унікальні речі. Це можуть бути сорочки, 

шорти, краватки, піджаки та куртки.  

У повсякденному житті не кожен чоловік буде використовувати африканські 

мотиви в одязі, але й для них у брючних костюмах дизайнери розробляють 

орнаментами для ділових піджаків, прикрашають дрібними малюнками  сорочки та 

стильні краватки. 
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